

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 24 10682 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ-FAX.215 55 12 733

e-mail: [povskx@gmail.com](mailto:povskx@gmail.com) site:<http://povskx.gr/>

14/04/2018

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι

Η Ομοσπονδία μας μπροστά στο άκουσμα της σημερινής είδησης για την πυραυλική επίθεση σε βάρος του λαού της Συρίας δεν μένει απαθής και ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ κάθε ιμπεριαλιστική επίθεση σε βάρος του λαού της από τις δυνάμεις ΗΠΑ - Μ.ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ - ΓΑΛΛΙΑΣ αλλά και όποια άλλη δύναμη θελήσει να παίξει τον ρόλο του δήθεν μεσάζοντα και ειρηνοποιού τις επόμενες ώρες ή και μέρες.

Δεν ξεχνάμε το ΙΡΑΚ και το αιματοκύλισμα του λαού του για την δήθεν ύπαρξη των χημικών εργοστασίων.

Δεν ξεχνάμε το αιματοκύλισμα του λαού της Γιουγκοσλαβίας και τον διαμελισμό της χώρας.

Έχουμε πλέον την πείρα και την ιστορική γνώση να μην πιστεύουμε σε τέτοια κατασκευασμένα σενάρια προκειμένου να αιτιολογούν οι ιμπεριαλιστές τις επιθέσεις που κάθε άλλο παρά το καλό των λαών θέλουν.

Φτάνει πια το ποτάμι αίματος, δυστυχίας και προσφυγιάς που κυλάει σε όλο τον πλανήτη.

Φτάνουν πια οι αυταπάτες όταν δίπλα από το σπίτι μας καίει η φωτιά του πολέμου πως εμείς στην χώρα μας θα μπορούμε ανέμελα να απολαμβάνουμε την κάθε είδους ανάπτυξη, τουριστική, βιομηχανική, την έξοδο μας από τα μνημόνια και την κρίση.

Η Ομοσπονδία με επίγνωση των συνεπειών των ιμπεριαλιστικών επιθέσεων στους λαούς και ιδιαίτερα στη Συρία, σήμερα απαιτεί :

- Κανενός είδους στήριξη, συμμετοχή ή διευκόλυνση σε στρατιωτικούς σχεδιασμούς και επεμβάσεις ενάντια στη Συρία και το λαό της.
- Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ -ΑΝΕΛ να ανακαλέσει κάθε στρατιωτικό μας πίσω στην πατρίδα μας και να κλείσει άμεσα τις νατοϊκές στρατιωτικές βάσεις σε όλη την Ελλάδα. Μόνο έτσι θα προστατευτούν τα σύνορα μας και οι ειρηνικές προθέσεις του λαού μας προς τους άλλους λαούς.
- Καλούμε τα σωματεία μας να πρωτοστατήσουν, να οργανώσουν και να ξεσηκώσουν όλους τους συναδέλφους να ενταχθούν στην πάλη ενάντια στα ιμπεριαλιστικά σχέδια.

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Τζίκας

Ο Γ. Γραμματέας

Δ. Σωτηριάδης